
Promień łuku R = 1000 m
spadek 1 i1 = 0,0334 m
spadek 2 i2 = 0,0088 m
styczne łuku T = 12,3 m
strzałka ugięcia f = 0,075645 m

Promień łuku R = 1500 m
spadek 1 i1 = 0,002 m
spadek 2 i2 = 0,0177 m
styczne łuku T = -11,775 m
strzałka ugięcia f = 0,046216875 m

Promień łuku R = 800 m
spadek 1 i1 = 0,0177 m
spadek 2 i2 = -0,0201 m
styczne łuku T = 15,12 m
strzałka ugięcia f = 0,142884 m

Promień łuku kołowego R = 25,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 78,154 ° 
Długość stycznych łuku T = 20,300 m
Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 7,204 m
Długość łuku K = 34,098 m

Promień łuku kołowego R = 500,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 2,749 ° 
Długość stycznych łuku T = 11,997 m
Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,144 m
Długość łuku K = 23,987 m

Promień łuku kołowego R = 500,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 2,392 ° 
Długość stycznych łuku T = 10,438 m
Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,109 m
Długość łuku K = 20,872 m

Promień łuku kołowego R = 250,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 2,518 ° 
Długość stycznych łuku T = 5,495 m
Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,060 m
Długość łuku K = 10,987 m

Promień łuku kołowego R = 500,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 1,179 ° 
Długość stycznych łuku T = 5,146 m
Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,026 m
Długość łuku K = 10,291 m

Promień łuku kołowego R = 500,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 0,826 ° 
Długość stycznych łuku T = 3,605 m
Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,013 m
Długość łuku K = 7,209 m

Promień łuku kołowego R = 200,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 2,051 ° 
Długość stycznych łuku T = 3,580 m
Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,032 m
Długość łuku K = 7,158 m

Promień łuku kołowego R = 400,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 4,581 ° 
Długość stycznych łuku T = 16,001 m
Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,320 m
Długość łuku K = 31,982 m

Promień łuku kołowego R = 300,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 1,535 ° 
Długość stycznych łuku T = 4,019 m
Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,027 m
Długość łuku K = 8,037 m

Promień łuku kołowego R = 25,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 68,230 ° 
Długość stycznych łuku T = 16,936 m
Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 5,196 m
Długość łuku K = 29,769 m

Promień łuku kołowego R = 30,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 28,029 ° 
Długość stycznych łuku T = 7,488 m
Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,920 m
Długość łuku K = 14,675 m

Promień łuku kołowego R = 30,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 26,764 ° 
Długość stycznych łuku T = 7,137 m
Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,837 m
Długość łuku K = 14,012 m


